

小S三个女儿,大S一个,吴佩慈一个

阿雅美国产女

是要集齐七个“小龙珠”召唤神龙吗?

36岁阿雅

(柳翰雅)于北京时间7月1日午时左右于美国西雅图产下女婴,她在微博报喜,宣布女儿Ava出生,自己也和华裔男友注册结婚。有趣的是,阿雅与大S、小S、范玮琪(范范)、吴佩慈、范晓萱、Makiyo等一直是好姐妹,在台湾号称“七仙女”姐妹团。团员中小S已育有3女,大S、吴佩慈也分别在近年生下女儿,“七仙女”姐妹团已经有了6位继承人。范范最近正与老公陈建州积极备孕,对于“七仙女”其他4人都只生女儿的事实,有网友开玩笑劝范范:“赶快脱团,否则也生不出儿子!”



摄像头进夫妻卧室 明星隐私引争议

《爸爸回来了》吴尊给女儿洗澡,《花样爷爷》明星走光,《爸爸去哪儿》张亮和Angela同盖一条被子,诸多真人秀节目在消费明星隐私。登陆东南卫视的《真爱在囡途》甚至将摄像头放进明星夫妻的卧室。真人秀节目竞争激烈,如何“真实”再现明星的生活状态,又不侵犯隐私成为焦点话题。

拍摄环节 24小时跟拍不放过明星睡觉

东南卫视的真人秀节目《真爱在囡途》邀请了陶晶莹、李李、陈赫、许婧以及王铮亮、文薇三对夫妻赴韩国“为爱旅行”,节目全天候跟拍三对明星夫妻在异国的生活。日前节目组曝光了节目花絮——陈赫、许婧夫妇在节目组安排的住处发现不仅客厅放置了多台摄像机,连卧室也被事先安置了全景摄像头“无死角监控”:陈赫开始还很淡定,指着客厅的一台固定位置的摄像头对许婧说:“这个应该是广角,这儿(各个地方)都能看得到。”接着两人走进卧室,只听许婧惊讶道:“啊!这里还有一台!还有两台!”这时陈赫也很惊讶:“睡觉还要拍啊?”虽然明星们事先得知会被24小时跟拍,但

并不知道连卧室都有摄像头这么细致的内容。

在《花样爷爷》中,节目组会为每个爷爷的房间配置两个摄像头,最多会有十个摄像头一齐上阵。于是观众们在节目中看到刘烨在酒店房间打赤膊,半夜起来上厕所的雷恪生只穿一条内裤。

节目组回应 睡觉后就会关摄像头

《真爱在囡途》相关负责人表示,所谓24小时“无死角”拍摄,是让明星在更自然放松的状态下录制而非为了曝光他们的隐私,一切都是为了还原明星最普通和真实的状态。“夫妻关系是所有家庭关系中最复杂的一类,几十台摄像机24小时跟拍和特殊情境的设置,也让明星夫妻很难时刻保持表演状态,只能自然展示他们的真实反应。”据了解,明星们发现卧室被装上摄像头后,即刻与导演组沟通,导演组承诺“睡觉后就会关摄像头”。“我们的拍摄目的是记录夫妻间睡前对话,如一天回顾、旅行感想,私密画面、睡觉以及和节目无关的内容肯定不会播出”。

播出尺度 多次出现走光画面

在《花样爷爷》首期节目中,就曾多次出现嘉宾走光的画面,牛犇更是光着屁股收拾行李,这些镜头全被呈现在了荧幕上。虽然关键部位被打上了马赛克,但是依然有观众直呼“尺度过大”。

谈到真人秀的尺度问题,《花儿与少年》导演此前曾对媒体透露,为了保护明星隐私,节目组不会在洗手间里装摄像头,此前的《爸爸去哪儿》也是这么操作。

而搜狐视频的自制节目《隐秘而伟大》虽然以“整蛊”“偷拍”记录明星真实反应为最大卖点,但节目组也表示,注意保护明星的隐私和形象,不会为了结果制造噱头,比如张歆艺在节目录制时说出了柳小海前女友的名字,以及被逼急了

说了几句狠话,在后期都被剪掉了。

节目组回应 通过技术手段保护明星隐私

“爷爷”露点、“萌娃”裸身洗澡等画面都让观众担心真人秀尺度过大,并质疑真人秀节目是在“消费明星隐私”。对此,《花样爷爷》总导演声称,不排除有部分真人秀节目将窥私当有趣,故意将明星隐私毫无保留地暴露在大众面前,但从长远来看,对节目和对电视台都没有好处,而且节目组对于爷爷们的隐私有所保护,不会在卫生间等私密的空间安置摄像头。而对于房间里的摄像机器,也不会采取近景特写的拍摄方式,而是全景拍摄,这也在技术上保护了明星隐私部位的曝光。“即使走光,我们也会在后期打上马赛克,保护他们的形象。”

律师观点

除了上厕所、睡觉、洗澡外,每天的生活都完全暴露在观众的面前。这类节目是否涉及侵犯隐私权?对此,上海某律师事务所朱律师表示,如果当事人愿意公开的话从法律上来说是不存在侵权一说的,而且一般明星在上节目前都会和节目组签订相关文件,如果明星认可这些拍摄环节设置就没有问题,“但是从社会公众利益来说,如果有特别暴露的画面,或者是对青少年不利的引导,那是另一个需要讨论的问题。”

至于如何保护未成年人的隐私权,朱晶晶则表示,一般10岁以下儿童的隐私是由其监护人行使的,如果从节目组取得父母或监护人的同意就等于得到儿童的同意,“但如果监护人对儿童权利行使得不合适,儿童其他的亲属可以提出来,如果违背了儿童利益,严重的会使监护人失去监护资格。”朱律师认为,在吴尊为女儿洗澡画面是否应该公开的争议中,吴尊有没有违反女儿的利益,是有探讨空间的。(新京)

阿雅曾说过“不婚”

自今年1月被曝怀孕后,阿雅就大幅减少曝光率,5月份赴美待产,网友及粉丝大多只能通过微博得悉她的近况。升格为“准妈妈”之后,这个机灵俏皮的女生也不改鬼马活泼的本性,微博上搞笑逗乐段子层出不穷。前不久首次曝光的正面孕照上,也画上了卡通形象,她穿着中性衬衣,大显“女汉子”本色。虽然活泼的“本性”难移,但毕竟升格成母亲,所以言语表情之中也颇多爱意流淌,焕发母性光辉。

据悉,阿雅与45岁美国华裔男友Tony远距恋爱7年,柳妈妈曾透露小两口已答应在生产前登记结婚。柳妈妈还对未来女婿赞不

绝口:“重伦理、有家教、人生阅历丰富,我很满意。”并给女婿打100分。阿雅2006年赴美游学一年,认识在美国从事电脑生意的Tony。游学后她返台湾工作,两人每年只见三四次面,前年还一度分手。但Tony对她很体贴,她也很执着地想维系恋情,两人很快又复合。Tony身高180公分,体重70公斤,外型像文静书生。

阿雅曾经说过“不婚”,未婚先孕后才改口,说女儿要跟爸爸入户口,因此起码要领个结婚证。阿雅在报喜的微博中也说道:“我和老公也在美国注册结婚,我们很享受简单低调的幸福,所以不会办婚礼。”

好姐妹们都生女儿

“七仙女”里已经结婚生孩子的,目前都是生女儿,有网友调侃说:“小S三个女儿,大S一个,吴佩慈一个,阿雅一个,还差范玮琪一个,就可以召唤神龙了!”大多网友觉得这样很好,可以组成下一代姐妹淘,“恭喜你们以后可以一起把女儿打扮得漂漂亮亮的。”“姐妹淘都生了女儿,以后可以组成个萝莉组合喔!”正在积极备孕的范范也在微博向阿雅送上祝福,网友们纷纷留言催生,“范范加油,和黑人生个儿子,你就是人生的赢家。”也有

网友提醒范范:“她们都是生女儿,以后要是谁生了儿子,不被女子军团虐死?”

今年娱乐圈怀孕女星约好似的,大S、杨幂、吴佩慈、孙俪以及阿雅,清一色生了“美少女”。此前阿雅就表示,自己非常非常希望生女儿,如今女儿Ava的到来,看来是得偿所愿。虽然不是“七仙女”的团员,不过跟“七仙女”分属闺蜜的侯佩岑,预产期在今年10月,且已经知道是儿子,总算有可以结娃娃亲的对象了。(综合)

吴彦祖返港海滩冲浪

据香港媒体报道,上月中旬,吴彦祖宣布停止接戏、解散旗下公司兼暂别娱乐圈,原来85岁的吴妈妈大肠癌恶化于五月初辞世,痛失至亲的男神决定放下事业,全力处理亡母后事,照顾老父兼抽时间陪伴老婆及一岁幼女。

母亲离世一个月,媒体发现吴彦祖上周从美国返港,午后到西贡海中央寻找片刻宁静。元祖级男神特别的疗伤方法,外人又能体会多少?

身为《窃听风云》系列铁三角之一,吴彦祖罕有缺席第三集所有宣传活动,当时他在微博用文字解释是“家里有事”,原来是12年曾经患上大肠癌的母亲病情恶化。孝顺吴彦祖即时将手头所有工作放下,带上妻女飞返美国三藩市照顾母亲、陪伴老父,不幸吴妈妈最后还是因病不治,享年85岁。

当外界以为吴彦祖还留在三藩市父亲身边时,他其实已经低调回港。29日下午两点半,吴彦祖独自驾驶座驾从西贡寓所出发,只是用仅仅三分钟车程来到离家最近的西贡碧沙湾,泊好座驾后赤膊的吴彦祖从车顶卸下划板,一手抱板、一手抱桨,径自走向沙滩。

一向热爱水上活动,吴彦祖经常被拍到与大班朋友出海游玩,不过这次一个人一桨一划划到水中央,则是最新兴起的立式

滑板。不用别人驾驶快艇在前导航,亦不似往日与朋友同乐,这一天,吴彦祖明显追求的是一个人的宁静。

(凤凰)

